Mombre Fecha

E=te ano so representaran en la ciudad ,3.?"??; =
muchas obras de teatro infantiles. in Llﬂli
Imagina que quieres gastarte &l dinero R, .

de tu hucha en ir a ver una de slias. -"-'-’;U "’é; "““T{;:““:
idCracs que podras hacaro? x‘gﬁ;u_{yl

£} Obszorva la cartelera da las obras de teatro y contesta

ﬂ Los picapiedra 15u€= |
A2 L) Caperucita Roja 8 e
Bagl La Sirenita 6=

Quiero ser magol!! “goes |

» J0us obra da teatro te gustaria ver? j Por Qua? [

. i&ual.ne suerrias ver?

s pCudnto cuesta la entrada? [

2° DE PRIMARIA

Neste documento enviovos traballo
ata o dia 24/03/2020.

O ideal seria que fixerades 1 ficha
cada dia.

Ademais € moi importante que
ESTUDIEDES as taboas de multiplicar
TODOS os dias.

Podedes entrar en CEIP |Loreto e facer
actividades dos temas que xa
estudamos.

Ademais nesta paxina poderedes facer

Repaso das Multiplicacions
(http://www.sumaryrestar.com/syr/multip_view,1_
es)

ANIMO CHIC@S!!



B iHas abierto la hucha y este es ol dinero que habia dentro! Cuenta los billetes
y las monedas y escribe cuanto dinero hay
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» J Tienas dinero suficiente para ir a ver la obra de teatro que has elegido?

€l iPor fin has ido a ver la funcion! La obra ha sido muy divertida y lo has
pasado genial. Usa tu imaginacian y escribele una carta a tu primo para
contarle tu expenencia.




Tu primo vive en América. Observa el mapa y colorea el continente
al que vas a enviar tu carta.

| 6,36 €

» En el mapa aparece cuanto cuesta enviar una carta a cada continents.
Rodea los sallos que necesitas para mandar tu carta a America.
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» Hodea los billetes y monedas que necesitas para pagar el salio.
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@ Sihas ido al teatro y has enviado la carta, jcudnto dinero te has gastado
an total?
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) Completa con los datos de las actividades 1 y 5. Después, resuelve.

En mi hucha tania [

En total me ha gastado [

JCuanto dinerc me guada?
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@ ;Qué te gustaria hacer con el dinero que te ha sobrado? ; Por qué?




£ Cuanto dinero ha gastado cada nino? Completa.
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€ ;Cuantos céntimos faltan para tener 1 euro? Calcula.
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€ Al llegar a una estacién, un tren lleva 11 pasajeros en cada uno
de sus 5 vagones y ofro tren lleva 15 pasajeros en total.
;Cuantos pasajeros llegan a la estacion?

1.7 Caloulamos cusantos pasajeros 2" Hallamos los pasajeros
llewa &l primer tren. que llegan & ls eatacon.

@ Lucia tenia 3 billetes de 20 € y se gasto 35 € en unas zapatillas
de deporte. ;jCuanto dinero le queda?
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€ Miguel ha archivado 25 sellos en cada una de sus 4 carpetas
y aln le faltan 13 sellos por archivar. ;jCuantos sellos tiene?
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€ Cuenta y completa.

FCGuantos lapices hay en total?
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Hay ::} lapices.

JCuantas manzanas hay en total?
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Hay CJ manzanas.

JCuantos vasos hay en total?
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Hay[ ]vasos. %@@

E) Completa.

ax8=( ) ox9= ) oxi=( ) ox7=]

ax3=( ) oxs5=( ] oxo=( ) axio=( )
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& Dibuja y completa.
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€} Rodea formando dos grupos iguales en cada dibujo y completa.
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B Observa los numeros y calcula.

386 97 174 602

Resta los dos Suma el ndmero Resta el ndmero
NUMEeros mayores. mayoryelmenor | | menor almayor |
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8 Completa los huecos.

« 670> | e 520< | e 698>
- 6i2<( )<618 « 600> =688
« 500> =498 « 530 < <542

a JCuantos numeros comprendidos entre 600 y 710 tienen
una cifra 97 Escribelos.

@ Calcula y rodea el resultado mayor y el menor.

318 47 1 320 497
854 =23F = ¥%¥1 =378
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€ Completa.

2= 3x3=( ] 4x2=[ ]
2x( )=10 3x( )=24 ax( ]=40
2x( ]=18 3x[ )=15 4x( )=32

B} Resuelve y descifra el mensaje.

AxT = S by 2= T Fx T = A
AdwxwQ= E dx 0= B 3xB= L
S

0 35 28 427 596 28 LT i) 0 14 2r 24 14 28

€) Calcula las siguientes multiplicaciones y relaciona las gue tienen
el mismo resultado.

a8 2 220 210
W 3 » 2 w 4
. e ()
110 4 20 123
* 4 » 2 w 2
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